
MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA 

NO DIA 05 DE MARÇO DE 2024, COM A FINALIDADE DE HOMENAGEAR OS 90 

ANOS DO COLÉGIO SANTANA. 

~ 

Aos cinco dias (05) dias do mês de março de 2024, às 18:30 horas, no Plenário 05 de Julho, esteve 

reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a presidência da Vereadora 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, a fim de homenagear os 90 anos do Colégio Santana. 

ESTAVAM PRESENTES OS VEREADORES (AS): Francisco Linhares da Ponte, José 

Oswaldo Soares Balreira Júnior, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda e Micheline Carneiro 

Ibiapina. Compuseram a mesa: Sandra Arcanjo, Francisco Auricélio dos Santos Ferreira, Irmã Rita 

e Genildo Azevedo. Ato contínuo, o Mestre de Cerimônias convida todos a ficarem de pé para 

execução do Hino Nacional Brasileiro. Seguidamente, o Mestre de cerimônias anuncia os 

homenageados. Foram homenageadas os (as) senhores (as): Ruth Ribeiro Andrade; Marlene Maria 

da Silva; Paulo Jó Sousa Coelho; Raimundo Nonato Rodrigues; José Rodrigues Neto; José Fialho 

de Sousa Neto; Silvia Maria Portela Ferreira; Lincoln Michelde Oliveira Aragão; Andreia Abreu 

de Sá Azevedo; Francisco Neuzimar de Azevedo Andrade; Evaneide Elias de França; Sandra 

Maria Candido de Sousa; Francisco José Dias De Sousa; João de Deus Aragão Mendes; Francisco 

Kaires Braga da Costa; Maria José Sabino Monte; Ir. Rita Maria de Vasconcelos; Luzaira Mendes 

Vieira Cavalcante; Adriana Maria Dias; Georgina Maria Arcanjo; Francisca Rejane Martins de 

Mesquita; Francisco Auricélio dos Santos Ferreira; Marcelo Alves de Freitas; João Alves de 

Araújo Júnior e Gemido Ferreira de Azevedo. Em seguida, a Senhora Presidente, usa a palavra 

para falar em nome da casa. Agradece a presença de todos. Discorre sobre a importância do 

Colégio Santana para a comunidade sobralense. Na sequência, a Presidente disponibilizou a 

tribuna para os (as) homenageados (as) que queiram se pronunciar. Em ato final, o Mestre de 

Cerimônias convidou todos para ficarem de pé para acompanhar a execução do Hino de Sobral. 

Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente encerra os trabalhos. Para constar, esta Ata foi 

lavrada e, após lida e achada conforme, será assinada por todos que queiram registrar seus nomes 

nos anais desta Ca sa 1 ewslatwa , 
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